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KapapbiHa KyUIbIMTA

I'annoHen hop 9rb3acbina AHCI SUITBI3 AIYYE FPAKIAAHIA TYPHI KHJIY TOPraH Kepem
KyJaMeHeH haM ranas arb3ajiapbl sIMC) SITBI3 SIIdyUe rpaxaaH MIJIKeHAd 6yarad ham canbim
CAJILIHBIPIa THENLIE MOJIKIT XAKbIHBIH HH YHK KYPCITKEWIIPEH HCILIIY

1. basap DasceHeH xucam KypeaTkeye:
CXX = HII x PC x PLI, kafina

CX - 6aszap OasiCeHEH HCaM-XHCAIl KYPCITKEHE SIKM MOJIKST XaKbIHBIH MH YHK KYJIOME,

HIT - raunsHen Oep arp3acbiHAa TOPAK yPbIHBI OHPY HOPMACHI,

PC - ramns arb3anapbl CaHbl;

PL] - TP Gyenua PP Teboknop ycelue MUHUCTPIILITBI paciiaral TOpak ypblHbI M3 IaHbIHBIH Gep
KBaJApaT METPBIHBIH ypTaua HCaM-xucan Hasce.

1) Anrui3 Awsyye kelle eYeH:
CK=18x1x%x53919=970 542 cym.

2) UK€ KeLUEJIeK FaujIa 9ueH:
CK=18x2x53919=1 941 084 cym.

3) e4 KelIeNeK rauid e4eH:
CK=18x3x53919=20911626 cym.

4) OypT KeLleNek rauns eueH:
CXK=18x4x53919=3882168 cym.

5) OMLu KeLenex rauns eyeH:
CK=18x5%x53919=4852710 cym.

6) aaThl KEIEJEeK ranje e4eH:
CK=18x6%x53919=5823252 cym.

7) AKHIE KELIEJNEK rauiId oUeH:
CK=18x7x53919=6793 794 cym.

8) cures KellUeJeK rawns eueH:;
CXK=18x8x53919=7764 336 cym.

2. I'annoHeH hsp orb3acCblHa AHC9 AJIbI3 AWYHE IPpA’KIdHra TYPbl KHIle TOPraH KEPEMHCH HH
YHK KYJIOMEH HCIIIJIdY.

I'paxknaH ramyaceHeH hap arb3achlHa TYPBI KHJIQ TOPraH ypTada ailfIblK *KbleJMa KePEMHEH HH
YyHK KylaMe popmMyna OyeHua OHIreIoHs:

TIJT= 0,7 x CK x TIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0,3 x PC), xaiina

[T - CX uconnay Gasice OyeHua TOpak ypbIH CaThbil ajy ©4YeH arbIMAarbl Laptiapaa OaHKTa
UMOTEKa KPeAWTbl ajy edeH KUpakie hop raune are3acbiHa Typbl KU TOpraH ypTaua jKblelMa
KePEMHEH YK shamusre;

CXK - counans HaeM mapTHaMace OyeHYa TOPAaK ypblH OHpY HOpMAachl OyeHuYa TOPaK ypbIH



caThIn aJyHbIH 0aszap OasiceHeH UCaM-XUcan KypcaTkeue, yia gopmyna SyeHda OUNTENaHa:
CX = HIT x PC x P1], xaiina:

HIT - raunoHeH Oep arv3acsiHa TOpakK ypblH OHpY HOpMAchl,

PC- rauns are3anapel caHsl;

PII - Tarapctan PecnydOnukaceiHaa TOPaK ypblH CaThIN ajyra TYNayce3 cyOCHOHANAP HCAMIY
oueH THele penepanp HalkapMa XakKHMHUAT OpraHbl TapadbIHHAH OHITeNIOHTOH rOMYMH MOl TaHHbBIH
Oep KBaipaT METPBIHBIH ypTaua 0aszap OasiCeHHOH apTMaraH TOpPaK ypblH MaiiJaHBIHBIH Oep KBaipar
METPBIHBIH YpTaua UCATUIOHI2H Basap Dosce;

IIC - bep ai sueHna kpenuT OyeH4a NMPOLEHT CTaBKachl (enbiHa 7%, Aruu aena 7/100/12 =
0,0058),

KII - Kpenut OyeHua TyNnayJopHeH roMyMH caHbl (20x12=240 aiinap caHsl),

PC - ranns ars3anapbl caHsl;

0,7 - kpenuT cymmachiHbIH ham daTup DaaceHeH HucdaTe,

0,3 - kpenut DyeH4a TYNSYHEH FauiIs aibIK XkKbleaMa Kepeme Oe1oH HHCDaTe.

Topak ypbiHBI MaiimaHbIHBIH Oep KBaipaT MeTphIHbIH ypTaua Oas3ap Oasice Poccust @enepauusice
Tesenemw hsm TOpak-KOMMYyHaJIb XYKaJdblK MHHUCTPABITBIHBIH "2021 ennbiH I xBapransiHa Poccus
Denepansice cyOpekTnapsl OyeHYa TOPaK YPBIHHBIH FOMYMH MOIJaHBIHBIH O€p KBAApPaT METPLIHBIH
ypTaua 0asap Xakbl KypcaTkeuope TypblHOa" Ooepbirbl OenoH Tatapcran PecnyOnukackl OyeHua 53
919 cyM kynaMeHas OUNreIoHIeE.

hap ramns asrp3acblHa AMCS ATBI3 ALISYHE TIPAXKIAAHIA TYPbl KHI® TOPraH KEPEMHEH HHK
KbIAMMOTEH HCAIUIDY!

1) Anrei3 Amayye Kele e4eH:
A = 0,7 x CK x IIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 970 542 x 0,0058 / (I - (1 +
0,0058) -240) / (0,3 x 1) = 3 940,4/0,7504/0,3 = 17 503, 55 cym.

2) HKe KeLUEJIeK FaujIa 9ueH:
IMMA=0,7x CK xTIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0.3 x PC) = 0,7 x 1 941 084 x 0,0058 / (1- (1 +
0,0058) -240) /(0,3 x 2) = 7 880, 8/0,7504/0,6 = 17 503, 55 cym.

3) o4 hom aHHaH KyDPaK KELUEJIEK raniId SUEH:
IJ1=0,7 x CXK x IIC / (1- (1 + TIC) -KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 2 911 626 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) -240) /(0,3 x 3) = 11 821,2/0,7504/0,9 = 17 503, 55 cym.



